
MUSTER:

Mit 3,5er Nadelspiel 40 Maschen verteilt auf 4 Nadeln anschlagen und 5 Reihen glatt rechts 

stricken.

In der nächsten Runde 1 Lochreihe stricken: *1 U, 2 M. re zus.*, ab *wdh.

17 Reihen glatt rechts.

Zum Beginn des Lochmusters die Maschen wie folgt einteilen:

Rechter Handschuh:

1. Nadel – rechts

2. Nadel – rechts

3. Nadel: 10 M. Muster

4. Nadel: 9 M. Muster, 1 re.

Auf der 1. Nadel erfolgen später die Zunahmen für den Daumen vor und nach der 2. Masche.

Weiter stricken mit dem Lochmuster laut Strickschrift.

Gleichzeitig in der 13. Runde mit den Zunahmen für den Daumen beginnen:

Rechter Handschuh, 1. Nadel: 1 re, 1 ZuR, 1 re, 1 ZuL, 8 re.

Diese Zunahmen noch 5 x in jeder 3. Reihe wiederholen, also immer nach der 1. und vor der 

8.letzten Masche der 1. Nadel zunehmen. Noch 1 Runde stricken, dann die 13 M. für den 

Daumen stillegen. An der Stelle 1 weitere Masche dazu anschlagen, so dass wieder 10 M. auf 

der 1. Nadel sind.

Wenn das Lochmuster beendet ist, noch 10 weitere Runden glatt rechts stricken. In der 

nächsten Runde auf Nadel 3,0 wechseln und wie folgt stricken: *1 li, 1 re verschränkt*, ab * 

wdh.. (Diese Reihe erleichtert die Mustereinteilung bei den Fingern.)

Beginn der Finger:

Für den Zeigefinger 5 M. der ersten Nadel und 7 M. am Ende der vierten Nadel aufnehmen. Alle 

anderen Maschen werden zunächst auf einem Faden stillgelegt.

5 M. im Muster, 4 M. dazu anschlagen, 7 M. im Muster = 16 M.

6 Reihen im Muster stricken, dann abketten.

Mittelfinger: 5 M. der 1. Nadel, 4 M. dazu anschlagen, 5 M. vom Handrücken, 4 M. aus den neu 

aufgenommenen M. des Zeigefingers = 18 M.

Ringfinger: 4 M. der Handfläche, 4 M. dazu anschlagen, 4 M. vom Handrücken, 4 M. aus den neu 

aufgenommenen M. des Mittelfingers = 16 M.

Kleiner Finger: 6 M. der Handfläche, 4 M. vom Handrücken, 4 M. aus den neu aufgenommenen 

M. des Ringfingers = 14 M.

Jeweils 6 Reihen stricken, dann abketten.

Für den Daumen die 13 stillgelegten M. aufnehmen, 1 M. aus der neu aufgenommenen Masche 

herausstricken = 14 M., 7 Reihen im Muster stricken, dann abketten.

Den linken Handschuh gegengleich arbeiten. Dabei erfolgt die Einteilung der Maschen wie folgt:

1. Nadel: 1 re. 9 M. Muster

2. Nadel: 10 M. Muster

3. Nadel – rechts

4. Nadel – rechts

Auf der 4. Nadel erfolgen später die Zunahmen für den Daumen vor und nach der 9. Masche.

                Fingerlose Handschuhe
Tel. 030.3138483  .  info@lalaine.de  .   lalaine.de     

MATERIAL:

NADELN:

50 g Como von Lamana, 25g/ ca. 120m, 

100% Schurwolle (Merino extrafine)

Moosgrün Farbe 51  bzw. Basaltblau Farbe 46 

25 g Lace von Lang Yarns, 25g/ ca. 310m, 

58% Mohair (Suprkid), 42% Seide SalbeiFarbe 92 

25g Lace reichen für 2 Paar Handschuhe

GRÖSSE: onsize, passt von 7,5 bis 8,5

Nadelspiel Nr. 3,5 und 3,0, Maschenmarkierer

Die Handschuhe werden doppelfädig gestrickt mit 1 Faden Como und 1 Faden Lace.

MASCHENPROBE: 22 Maschen und 31 Reihen sind jeweils 10 cm

Glatt rechts und Lochmuster nach Strickschrift

Finger: *1 li, 1 re verschränkt*, ab * wdh.
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Hier

klicken
 Zum Video Rechts - und linksgeneigte Zunahmen

Mit 3,5er Nadelspiel 40 Maschen verteilt auf 4 Nadeln anschlagen und 5 Reihen glatt rechts 

stricken.

In der nächsten Runde 1 Lochreihe stricken: *1 U, 2 M. re zus.*, ab *wdh.

17 Reihen glatt rechts.

Zum Beginn des Lochmusters die Maschen wie folgt einteilen:

Rechter Handschuh:

1. Nadel – rechts

2. Nadel – rechts

3. Nadel: 10 M. Muster

4. Nadel: 9 M. Muster, 1 re.

Auf der 1. Nadel erfolgen später die Zunahmen für den Daumen vor und nach der 2. Masche.

Weiter stricken mit dem Lochmuster laut Strickschrift.

Gleichzeitig in der 13. Runde mit den Zunahmen für den Daumen beginnen:

Rechter Handschuh, 1. Nadel: 1 re, 1 ZuR, 1 re, 1 ZuL, 8 re.

Diese Zunahmen noch 5 x in jeder 3. Reihe wiederholen, also immer nach der 1. und vor der 

8.letzten Masche der 1. Nadel zunehmen. Noch 1 Runde stricken, dann die 13 M. für den 

Daumen stillegen. An der Stelle 1 weitere Masche dazu anschlagen, so dass wieder 10 M. auf 

der 1. Nadel sind.

Wenn das Lochmuster beendet ist, noch 10 weitere Runden glatt rechts stricken. In der 

nächsten Runde auf Nadel 3,0 wechseln und wie folgt stricken: *1 li, 1 re verschränkt*, ab * 

wdh.. (Diese Reihe erleichtert die Mustereinteilung bei den Fingern.)

Beginn der Finger:

Für den Zeigefinger 5 M. der ersten Nadel und 7 M. am Ende der vierten Nadel aufnehmen. Alle 

anderen Maschen werden zunächst auf einem Faden stillgelegt.

5 M. im Muster, 4 M. dazu anschlagen, 7 M. im Muster = 16 M.

6 Reihen im Muster stricken, dann abketten.

Mittelfinger: 5 M. der 1. Nadel, 4 M. dazu anschlagen, 5 M. vom Handrücken, 4 M. aus den neu 

aufgenommenen M. des Zeigefingers = 18 M.

Ringfinger: 4 M. der Handfläche, 4 M. dazu anschlagen, 4 M. vom Handrücken, 4 M. aus den neu 

aufgenommenen M. des Mittelfingers = 16 M.

Kleiner Finger: 6 M. der Handfläche, 4 M. vom Handrücken, 4 M. aus den neu aufgenommenen 

M. des Ringfingers = 14 M.

Jeweils 6 Reihen stricken, dann abketten.

Für den Daumen die 13 stillgelegten M. aufnehmen, 1 M. aus der neu aufgenommenen Masche 

herausstricken = 14 M., 7 Reihen im Muster stricken, dann abketten.

Den linken Handschuh gegengleich arbeiten. Dabei erfolgt die Einteilung der Maschen wie folgt:

1. Nadel: 1 re. 9 M. Muster

2. Nadel: 10 M. Muster

3. Nadel – rechts

4. Nadel – rechts

Auf der 4. Nadel erfolgen später die Zunahmen für den Daumen vor und nach der 9. Masche.
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Es sind nur die Maschen der Strickschrift gezeichnet, es befinden sich natürlich 

noch mehr Maschen auf den Nadeln.

Beim linken Handschuh gegengleich stricken.
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